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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 29/09/2009

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em segundo turno, da Proposta de

Emenda à Constituição nº 483-B, de 2005, que altera o art. 89 do Ato das

Disposições Constitucionais Transitórias.

Votação de requerimento de retirada da proposta da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

JAIRO CARNEIRO (PP, BA - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a matéria

em votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ERNANDES AMORIM (PTB, RO), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ),

LINDOMAR GARÇON (PV, RO), LINCOLN PORTELA (PR, MG), MAURO NAZIF

(Bloco/PSB, RO), WILSON PICLER (PDT, PR), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP),

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), NATAN DONADON

(Bloco/PMDB, RO), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), ZONTA (PP, SC), EDUARDO

AMORIM (PSC, SE).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em primeiro turno, da Proposta de

Emenda à Constituição nº 471-B, de 2005, que dá nova redação ao § 3º do art. 236

da Constituição Federal.
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento de retirada da

proposta da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PEDRO FERNANDES (PTB, MA), IVAN VALENTE (PSOL, SP),

ROBERTO BRITTO (PP, BA), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), EDSON DUARTE

(PV, BA), CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR),

HOMERO PEREIRA (PR, MT), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), JOÃO OLIVEIRA

(DEM, TO), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Conveniência de adiamento da

votação da matéria.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Jovair Arantes.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (Bloco/PMDB, GO).

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Solicitação aos Líderes

partidários de realização de acordo para a votação do projeto sobre a destinação de

recursos orçamentários aos municípios brasileiros.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aviso ao Plenário sobre a realização de sessão

conjunta no dia 30 de setembro de 2009, às 10h30min, destinada à leitura de

expediente e apreciação de projetos de lei do Congresso Nacional.

Encerramento da Ordem do Dia.
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Prorrogação dos trabalhos por 1 hora.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Questão de ordem sobre a realização de

reuniões de Comissões da Casa em concomitância com a sessão do Congresso

Nacional.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PEDRO FERNANDES (PTB,

MA).

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR) - Questão de ordem sobre a

celebração de acordo para não interrupção dos trabalhos nas Comissões da Casa,

em face da realização da sessão do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Rodrigo Rocha Loures.

NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG - Pela ordem) - Realização de encontro

com o Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, para debate

da concessão de compensação aos Estados exportadores por perdas de receitas

decorrentes da Lei Kandir. Pedido à Presidência para início da sessão conjunta às

12h.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Lançamento do edital para

construção do metrô de superfície na Grande Florianópolis, Estado de Santa

Catarina.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Asfaltamento da SC-

456, trecho Anita Garibaldi-Pinhal da Serra, a Rodovia Augusto Gracietti.

BENEDITO DE LIRA (PP, AL - Pela ordem) - Crise financeira dos municípios

brasileiros.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Agradecimento ao Deputado Ariosto

Holanda pela atuação no cargo de Presidente interino do Conselho de Altos Estudos

e Avaliação Tecnológica da Casa. Elogio ao Deputado Paulo Henrique Lustosa pelo
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desempenho na condição de Relator da proposta de universalização dos serviços de

banda larga.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Apelo à Presidência de

substituição dos Deputados indicados para os cargos de Presidente e Relator da

Comissão Especial destinada ao exame da proposta de revisão da legislação

ambiental brasileira.

ELIZEU AGUIAR (PTB, PI - Pela ordem) - Falecimento do Deputado Alberto

Silva. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, concessiva de

isonomia salarial a policiais e bombeiros militares. Alargamento do acesso viário ao

Município de Picos, Estado de Piauí.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Realização, pela Comissão

de Seguridade Social e Família, de audiência pública para debate do benefício de

auxílio-doença.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Transcurso do 130º

aniversário de  emancipação político-administrativa do Município de Camocim,

Estado do Ceará. Reinauguração do Cariri Clube, do Município de Missão Velha, e

do Grêmio Diversional Ipueirense, do Município de Ipueiras. Participação em

festividades realizadas nos Municípios de Pentecoste e Missão Velha.

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Eleição do ex-Prefeito Pedro

Bertolucci, do Município de Gramado, Estado do Rio Grande do Sul, para a

Presidência do Partido Progressista. Escolha, pela Comissão de Educação e

Cultura, de instituições e profissionais para recebimento do Prêmio Darcy Ribeiro de

Educação 2009. Indicação do projeto Tribos nas Trilhas da Cidadania ao prêmio.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Críticas à presença do Presidente

deposto de Honduras, Manuel Zelaya, na Embaixada do Brasil naquele país.

Extemporaneidade da visita de delegação da Câmara dos Deputados a Honduras.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Apoio ao

posicionamento do Governo brasileiro em relação à crise política reinante em
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Honduras. Lançamento do livro Instrumentos Econômicos para a Proteção da

Amazônia; a Experiência do Pólo Industrial de Manaus. Saudações aos

pesquisadores Alexandre Rivas, José Aroudo Mota  e José Alberto Machado.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Participação da oradora nas

comemorações do 20º aniversário de criação do Fundo Constitucional de

Financiamento do Nordeste — FNE. Realização no País de audiências públicas para

debate da proposta de emenda à Constituição acerca da vinculação de recursos

para a moradia. Importância de reversão do déficit habitacional brasileiro.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Apoio ao Presidente deposto

de Honduras, Manuel Zelaya. Importância do restabelecimento da democracia

naquele país.

BETO MANSUR (PP, SP - Pela ordem) - Protesto contra a aquisição, pela

PETROBRAS, de aço da Coreia do Sul para construção de navios.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Visita do orador aos

Municípios de Gravatá, Petrolina, Jaboatão dos Guararapes e São Bento do Una, no

Estado de Pernambuco. Transcurso do 114º aniversário de emancipação político-

administrativa de Petrolina.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Repúdio às ingerências

internacionais em assuntos internos do Brasil, especialmente no tocante ao meio

ambiente.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Apresentação de

emenda ao projeto de lei sobre a criação do Fundo Social, destinada ao pagamento

por serviços ambientais. Elogio ao jornal O Estado de S. Paulo por publicação de

matéria sobre o desmatamento de cerrados. Importância da preservação da

biodiversidade do cerrado.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Elogio ao Presidente

Michel Temer pela criação de Comissão Especial destinada ao exame da proposta
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de revisão da legislação ambiental brasileira. Necessidade de participação da

sociedade no debate da proposta de criação do Código Ambiental Brasileiro.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) -  Informação ao Plenário sobre realização

de sessão conjunta no dia 30 de setembro de 2009, às 10h30min.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE - Pela ordem) - Realização da 21ª Feira de Artes

de Banabuiú — BANARTE, no Estado do Ceará. Transcurso do 86º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Reriutaba. Inauguração da

Biblioteca Pública Municipal e de fábrica de vassouras ecológicas em Reriutaba.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Presença do Governador do

Estado de São Paulo, José Serra, e comitiva no Município de Paulicéia, para

inauguração de ponte. Defesa de denominação da obra de Ponte Senador Ramez

Tebet. Pedido ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT

de conclusão das alças da ponte para liberação integral do tráfego. Regularização

de loteamentos em Municípios do Estado de São Paulo. Congratulações ao

Secretário da Educação do Estado de São Paulo, Paulo Renato Souza, pelo

lançamento de programa de transporte escolar. Realização de obras de melhoria da

infraestrutura em conjuntos habitacionais, no Estado.

ALEXANDRE SILVEIRA (PPS, MG - Pela ordem) - Propósito do Ministro da

Fazenda, Guido Mantega, de extinção das alíquotas incidentes na importação de

aço.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Realização da Festa da

Laranja no Município de Espigão d’Oeste, Estado de Rondônia, e da Marcha da

Diversidade em Porto Velho.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Filiação de lideranças políticas de

São Paulo ao PSB. Prioridade do setor educacional na campanha política do partido.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Registro de voto.
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VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Assassinato do

Padre Ruggero Ruvoletto, em Manaus, Estado do Amazonas.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Necrológio do poeta, escritor e

jornalista Walmor Marcelino.

PROFESSOR VICTORIO GALLI (Bloco/PMDB, MT - Pela ordem) -

Recuperação da economia brasileira. Perspectiva de incremento das exportações do

Estado de Mato Grosso para nações árabes.

ANDRÉ ZACHAROW (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Apoio à aprovação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre o estabelecimento do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

VIII - ENCERRAMENTO


